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N° 548 Bpruuciaure:

30 15 18
a) 240 : 8 — 300 : 20 + 576 : 32=33

20 030 100 000 79970 100 700 1647
6) ((160 240 : 8 + 7 997 000 : 100) : 1000 - 7 + 947) - 100

=164 700



NO 550 Mcnoap3ys pUCyHOK, COCTABbTE MaTE€MATUYECKYIO
MOJ€EJIb CUTyallud, O0O03HAuYMB OYKBOM X Maccy
OJHOTO areJbCHUHA.
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7X + 400 = 2500



21.4. PaccraBbTe CKOOKU TakK, 4TOOBI PABEHCTBO CTAJIO BEDHBIM:

a)24 + 2 2 + 8 = 60;

6) (24 + 2-(2 + 8)= 260;
B) (140 — 40 : 4 — 2 = 28;
r) 140 — 40 :(4 — 2J= 120;




21.4. PaccraBbTe CKOOKU TakK, 4TOOBI PABEHCTBO CTAJIO BEDHBIM:

1) (86 + 3-(3 + T)= 390;
e) 36 + 3 (3 + 7 = 66;
x) 231 :(3 + 4+ 2 = 66;
3) 231 :(8 + 4 - 2 = 21.



Knaccnaa paooma.
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21.7. PackpaceTe OCTPOYroJibHbl€ TPEYrOJLHHUKHN KPACHBIM I[BETOM, IPSIMO-
YrOJIbHBIE — CHHUM, a4 TYIOYI'OJbHEIE — KEJITHIM.




BepHO nu, 4mo:

- OCTPOYronbHbIN TPEYronbHUK — 3TO
TPeyronbHUK y KOTOPOro Bce yribl OCTpPbIE;

- NPAMOYrofibHbINA TPEYrofbHUK — 3TO
TPeyronbHUK y KOTOpPOro Bce yrnbl NpsiMble;

- TYNOYrofibHbIN TPEYronbHUK — 3TO
TPEeyrosfibHMUK y KOTOPOro BCe yribl Tynble;

- TYNOYrofibHbIN TPEYroNbHUK — 3TO
TPEYrosfibHMUK y KOTOPOro ecTb TYNnow yron;

- NPAMOYrofibHbIN TPEYrofNbHUK — 3TO
TPeyronbHUK y KOTOPOro ecTb NPsIMOM Yrori;

- TPEeYronbHUK Y KOTOPOro eCtb OCTPbIN Yros
— 3TO OCTPOYrosibHbIN TPeyrosibHUK.



N¢ 552(0) 3anummre BhIpazkeHHe /18 IepuMeTpa Tpe-
yrosibHUKa ABC 1 ynnpocTuTe €ro, ecjiu:

0) AB =y cm, BC B 4 pasza 6oabinie AB, a AC Ha 10 cM
MmeHbIne BC.

B
Y 4y

4y — 10

Y+ 4y + 4y — 10 = 9y — 10



Ne 553(0) Hcnnoap3ya pe3yabTarhl IpeaAbIAYINEero 3ajaa-
HHA, COCTaBbTEe YPAaBHEHHE U HANUIUTE CTOPO-
HbI, 3HadA, YTO mepuMeTp TpeyroabHuka ABC

paBeH 197 CM. B
gy — 10 = 197 y 4Y
oy = 197 + 10
A C
9y = 207 4y — 10
Yy=207:9 AB =23 cm
Yy =23 BC=23-4=92cM

AC=92—-10 =82 cm

OTBer: 23 cM, 92 cM, 82 cm



N2 554(0) 3anummure BhIpaxkeHHue s IepuMeTpa Tpe-
yroabHUKa MNK u ynnpocrure ero, ecjam:

0) MN = b cm, NK Ha 12 cm 6oibiiie MN, a KM B 2 pasza
ooabie NM.

N
b b+12

K
M 2b

b+b+12+2b =4b+ 12



N 555(0) Hcnmoap3ys pe3yabTaThbl IpeabIAyIIero 3aaa-
HHS, COCTAaBbhTE YPABHEHUE 1 HAUTE CTOPO-
HbI, 3HadA, YTO mepumerp TpeyroabHuxka VINK
paBeH 164 cM.

N
4b + 12 = 164 b b+ 12
4b =164 — 12
4b = 152 i 2b K
b=152:4 MN = 38 cm
b=38

NK =38 + 12 =50 cM
MK =38 -2 =76 cMm

OtBeT: 38 cM, 50 cM, 76 cM



Jloma:

yY: o
N¢ 552 — 555(a),

PT: §31 N° 2




